



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН  
**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ**  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
**«ТАБАСАРАНСКИЙ РАЙОН»**

368650,РД, Табасаранский район, с. Хучни

тел.: 8(872-49) 32-0-38; факс: 55-35-20; e-mail: tabasaranrayon@e-dag.ru

«04» 09 2020 г.

№ 187

**Решение**

**Об итогах деятельности Собрания депутатов муниципального района  
«Табасаранский район» шестого созыва.**

На основании Устава муниципального района «Табасаранский район», Регламента Собрания депутатов муниципального района «Табасаранский район», заслушав информацию председателя Собрания депутатов «Об итогах деятельности Собрания депутатов муниципального района «Табасаранский район» шестого созыва Собрание депутатов решает:

1. Утвердить информацию председателя Собрания депутатов «Об итогах деятельности Собрания депутатов муниципального района «Табасаранский район» шестого созыва (прилагается).
2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Табасарандин сес» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Табасаранский район».

Глава муниципального района  
«Табасаранский район»  
Республики Дагестан

М.С. Курбанов

Председатель Собрания депутатов  
МР «Табасаранский район»  
Республики Дагестан



А.Д. Казиев

**Об итогах работы районного собрания  
шестого созыва Администрации муниципального района  
«Табасаранский район».**

**Уважаемые коллеги!**

В марте 2017 года депутаты Собрания депутатов муниципального района «Табасаранский район» пятого созыва сложили свои полномочия в связи с истечением срока полномочий.

Новый состав Собрания депутатов шестого созыва сформирован в соответствии с Уставом муниципального района «Табасаранский район» из депутатов представленных органов сельских поселений, выбранных представительными органами поселений из своего состава в соответствии нормой представительства по 2 депутата от каждого сельского поселения. Общая численность депутатов составляла 44 человека. На первом заседании Собрания депутатов 31 марта 2017 года подтверждены полномочия депутатов Собрания депутатов муниципального района шестого созыва.

Возрастной состав депутатов представлен следующим образом.

От 18 до 25 лет – нет

26 до 35 – 13

36 до 50 – 18

51 до 65 – 11

свыше 65- 2

По партийной принадлежности:

Единая Россия -27

Родина– 1

Справедливая Россия – 4

б/ партийные – 12

На постоянной основе – 2

Деятельность Собрание депутатов Табасаранского муниципального района за период своей работы проводилась в строгом соответствии с Федеральным и республиканским законодательством, Уставом муниципального района, муниципальными правовыми актами, Регламентом Собрания и была направлена на дальнейшее социально-экономическое развитие района.

Одной из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленной Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»- осуществлять нормотворческую деятельность в соответствии с полномочиями, прописанными в федеральных и региональных законах, а также в муниципальной нормативно- правовой базе.

Деятельность районного Собрания осуществлялась в конструктивном сотрудничестве с администрацией района, органами местного самоуправления сельских поселений. Ведь от слаженности действий зависит конечный результат. Можно с уверенностью сказать, что за период работы районного Собрания в районе нашли оптимальный вариант взаимодействия. На

сегодняшний день отсутствуют противоречия с исполнительной властью, есть взаимопонимание и тесное сотрудничество.

Нормотворческая деятельность Собрания депутатов носила планомерный характер, проводилась на основании мониторинга Федерального и регионального законодательства и зависела от динамики его изменений.

Нормотворческая деятельность была направлена на совершенствование нормативно – правовой базы района в области социальной, экономической и бюджетной политики, а также по вопросам прохождения муниципальной службы.

Заседания районного Собрания проводились регулярно, в соответствии с Регламентом работы. За период работы проведено 30 заседаний. Принято 189 решений, в том числе 73 решений носили нормативно-правовой характер

Рассмотренные вопросы касаются различных сфер: бюджета и экономики, социальной сферы, муниципального имущества, местного самоуправления и тд.

Все планируемые к принятию нормативно-правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу, которая осуществляется прокуратурой района.

Все проводимые заседания были открытыми и носили публичный характер. В заседаниях принимали участие Глава района и его заместители, начальники отделов администрации района, представители полиции и прокуратуры. Извещение депутатов и граждан о предстоящих заседаниях публиковались в газете «Голос Табасарана» и на сайте администрации района.

Большую долю работы Собрания депутатов составляет исполнение контрольных функций. Мы использовали также формы контроля, как заслушивание на заседаниях Собрания отчета главы муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации района, информацией должностных лиц органов местного самоуправления, заслушивание информации об исполнении планов и программ социально-экономического развития района, о принятии и исполнении бюджета района, об исполнении отдельных решений Собрания депутатов.

В своей работе Собрание депутатов руководствуется принципами открытости и гласности. Нормативно- правовые акты, принятые Собранием депутатов, публикуются в газете «Табасарандин сес» и размещаются на официальном сайте администрации муниципального района «Табасаранский район».

Большое внимание в своей работе депутаты уделяют взаимодействию с главой муниципального района. Еженедельно я и заместитель принимаю участие в работе аппаратных совещаний при главе района, на заседаниях с главами сельских поселений и на других мероприятиях. Наши депутаты принимают участие в работе различных комиссий, совещаний, семинарах, встречах, проводимых главой района.

Конечно, пока далеко не все в работе Собрания депутатов получалось так, как хотелось бы, были недостатки, а значит неиспользованные возможности по исполнению своих полномочий, повысить дисциплину – в первую очередь это участие депутатов в заседаниях Собрания, потому как участие в работе Собрания – это основная форма работы депутата: средняя посещаемость

заседаний депутатами составило 82%. Мы все взрослые люди и осознанно, не по принуждению выдвигались и заслужили доверие жителей.

И, тем не менее, хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые не смотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Собрании, для общения с народом, искали и находили пути решения их проблем.

Впереди нас ждут новые выборы в муниципальные представительные органы сельских поселений и формирование районного Собрания.

Сегодня, как никогда, нужна консолидация общества, поддержка курса развития Республики Дагестан. 75% из нынешнего состава райсобрания выдвинулись кандидатами в депутаты. И нам надо приложить максимум усилия, чтобы в райсобрание прошли достойные люди, которые в дальнейшем смогли бы сформировать сильную команду, которая станет опорой Главы в реализации программы социально – экономического развития района.

Пожелаем новому составу райсобрания конструктивной и результативной работы. Искренне надеюсь, что при взаимодействии с главой района, администрацией, главами сельских поселений, депутатами сельских Советов, с депутатами Народного Собрания Республики Дагестан представляющих наш район, удается найти совместное решение проблемных вопросов, стоящих перед жителями Табасаранского муниципального района.

**Спасибо за внимание.**